

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享美国股市不会赔吗，以及美国股市不会崩盘的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 美国疫情这么严重为什么没把美股带崩盘，反而蒸蒸日上呢？](#)
- [2. 见鬼了，美国股市！为什么只涨不跌？](#)
- [3. 美国牛市持续几十年，为什么韭菜不去美国炒股？那不是稳赚吗？](#)
- [4. 美国股市的个股可造空、T+0和不设涨跌幅制度是对还是错，是否伤害了投资者的利益？](#)

## 美国疫情这么严重为什么没把美股带崩盘，反而蒸蒸日上呢？

原因很简单，美国疫情虽然从数字上看挺恐怖，但根本不是很多人想象的那么严重。最主要的是美国经济活动基本上早已经完全恢复正常，经济的强劲增长也自然会反应到股市上。

至于高通胀，的确引发了市场忧虑，所以最近几周股市的确也出现波动，没有继续创新高。

美股的一个特点就是更多地反应市场对未来的预期。所以美国疫情刚刚出来就引发了股市暴跌，熔断式崩盘也是发生在去年三、四月份。

后来的央行宽松政策、美国政府的救助等等挽回了经济、避免了经济危机，并引发经济报复性的高速增长，这些经济前景自然会反应在股市上，也就是后面连续出现的连创历史新高。

最根本一点，许多人以为美国经济处于衰退状态的说法完全是由于自媒体的忽悠，但其实美国今年经济是多年未见的高速增长，全年会达到或接近6%，完全是罕见的速度。股市不涨反倒不合理了。

## 见鬼了，美国股市！为什么只涨不跌？

美国是资本主义国家，精英治国，精英们的资产大都在股市里，首先不管是民主党，共和党哪个党派当政哪位总统当权都是保股市，甚至不择手段，屡次发动战争。再加上美元是全球货币，他可以无限印刷美元，用纸去收割全球资产，好比疫情期间美国人可以不工作，失业金每人就3800美元，有些人又拿着白捡的钱又投入股市，从而推高股价，今年乌克兰跟俄罗斯又紧张，还有哈萨克斯坦，这些国家乱的，

致使整个欧盟甚至国际产生动乱，最近石油从每桶六十多涨了九十美元一桶，这每桶几十美元，全球一天得多少桶石油，大家想想吧，这背后是谁推动的。石油是用美元结算的，这涨了这么多钱哪去了，不又推高了美国股市吗？再说了，只要世界一乱，美元一加息，美元升值，货币就回流美国，股市肯定涨啊。其实国与国的争斗不管是经济还是战争，最终就是货币的战争，一个国家的货币就代表一个国家的经济水平，国际地位。这几十年来都是这样。全球多少国家跟着倒霉，以至于现在美元信用一降再降，从全球的使用率最高70%左右，到现在还剩40%多。已经腰斩了，做吧，美国继续做，我们国家超过他的速度将更快。加油祖国。

美国牛市持续几十年，为什么韭菜不去美国炒股？那不是稳赚吗？

到美国炒股，不是楼主想去就能去的，一个是美国股市以美元计价，楼主得有美元才行，没有美元想到美国炒股那是白搭的，其次是美国与中国有时差，我们睡觉，美国正在交易，我们在交易，美国在睡觉，投资者很难炒股，三是美国是英文的，我们是中文的，楼主想到美国炒股，得看得到英文才行，不懂英文，怎么认得清美国股市上市公司名称，又怎么买卖。四是到美国股市开户，不是楼主想去就能去的，很多人还没有到过美国呢，需要寻找代理券商，这可是难事一件。

另外没有在10年前甚至几十年前就会预测到美国就是牛市，可以涨几十年，另外美股之所以大涨，在于退市制度发威，大量公司被淘汰，就是很多知名公司的股价也是大不如昔，真正推动美国股市上涨的是一批头部公司，像阿里巴巴、京东、拼多多等中概股，像微软、苹果、亚马逊、谷歌、奈飞等科技股。假如投资者买的是一些绩差公司，股价早已经跌到退市了，几十年来美国退市公司就是数千家，万一楼主运气不佳，买到退市公司，就是股市涨1000年，也与牛市无缘。

韭菜去美国股市炒股，别以为美国是T+0交易机制，这是不全对的，美国T+0也是看投资者的资金量的，不是每一个投资者都可以无限制T+0交易的。

美国股市哪里像A股专家一样，可以预测到十年牛市，没有的。反而是不断警示风险，可股市一边承受泡沫膨胀的质疑，股价一边涨不停，A股呢反过来，资金避风港价值洼地，可就是股指不涨。

美国股市的个股可造空、T+0和不设涨跌幅制度是对还是错，是否伤害了投资者的利益？

我觉得A股目前制度上的问题，恰恰不在于给散户足够多的保护，目前的一些制度设计比如说不允许放空，比如说t+1等等，这些是为了保护散户吗？真是滑天下之大稽。

这些制度恰恰是为了保护上市公司的好吗！

我就来以放空为例，美国有个非常著名的放空机构叫做浑水基金。这家公司的交易策略就是以专门发现上市公司的财务造假而做空上市公司的股票闻名。而中概股就是他们放空的主要目标，比如类似于安然的庞氏骗局公司嘉汉林业，还有恶意财务造假的东方纸业，绿诺环保，还有就是一些财务报表存在一定的疑问或者疏漏，以及盈利模式，财税制度有误导嫌疑的公司。

美国市场上的很多中国概念股，存在着一系列的问题，比如报给中国工商和税务部门的资料与报给美国sec的并一样，大股东和管理层有一些可疑的股票交易，请一些名不见经传而且信誉不良的审计事务所，有隐瞒的关联交易情形，或者是收入严重依赖关联交易等等。

浑水基金专门寻找上市公司的这些问题，甚至通过走访暗访实地考察等等形式，比如到东方纸业的厂区现场，观察其物流情况，发现一两个小时内公司仅有一两辆车进入，与公司报表上的销售规模完全不相对应。在调查中国高速频道的广告投放点的时候，也是直接进入各个广告投放现场进行实地调查，发现这种广告投放效果很差而且没有什么技术壁垒。

我有一位银行的朋友，在2018年的时候曾经接到过一笔上市公司贷款融资业务，规模也很大。银行的一线人员都希望能把这笔生意做成，但是最终没有做成，为什么？因为浑水公司正在做空这家公司的股票，浑水基金发布了这家公司涉及到财务造假的资料，随后在香港市场上开始放空这家公司的股票。看中国的银行也没有经过实地调查，还是选择不做这笔业务，就是本着风险谨慎的原则，宁肯相信浑水也不相信中国的上市公司。

中概股在美国市场上在香港市场上有这么多的问题，难道在中国市场上就没有吗？这些年我们常说A股和h股的溢价，同样的公司在A股市场上就可以贵很多，即使有问题作为投资者也没有办法用脚投票，所以A股真是上市公司的天堂！说什么禁止放空是为了保护散户的利益，其实完全是为了保护上市公司的利益，请问散户和上市公司在管理层的眼里孰轻孰重？

还有我们再来说下t+1和t+0的问题。

t+1有两层含义

t+1指的是交易双方在成交之后，需要在第2天完成证券款项的收付工作，那么当天买入的股票就会被暂时冻结，当天不能够卖出只有第2天方可卖出。

第二就是对于卖方而言，当天卖出股票的投资者，其委托一旦成交证券公司会提供当天的资金回转，其资金可以再次买入股票但是不能提取当天卖出股票的资金。只有在当天收盘了以后完成清算，才能提取这笔卖出款。

t+1这个交易制度据说其实施目的是为了抑制过度投机保护投资者的利益。那我真的是这样吗？真的做到了保护投资者的利益了吗？

这些年来很多投资者都对此抱有疑问，在t日买入股票的投资者，在当天面临市场的突变而不能采取措施，在中国股票市场上做空机制不完善的情况下，这部分投资者最快也只能在第2天抛售以纠正自己的错误。要知道中国的股票市场是一个信息不对称程度非常大的市场，为什么有那么多的中国股民喜欢去听消息，难道不是因为中国的股市的信息不对称程度非常明显吗？在这样的环境下t + 1真的能够保护投资者的利益吗？很多人对此抱有疑问。

那么有没有人去研究这个问题呢？有！

有非常多的市场研究人员已经对此作出了研究，一些研究的结果也发布在了诸如金融时报、中国经济时报、金融市场风险管理等等刊物上面。

研究的内容比较长，有非常多的统计报告，限于篇幅我就不在这里都说了，有兴趣的读者自己可以去找来看一看，研究一下他们的分析是不是有道理。但是在结论上都证明t+1制度下的平均风险是要大于t+0制度下的，深圳市场稍好而上海市场尤甚。尤其是在下跌的市场中，t + 1制度与跌停板制度的组合，对投资者的伤害非常巨大！

所以我的观点始终认为，股票市场上对投资者最好的保护，就是严格监管上市公司，这种监管不仅仅是来自于管理层面，也要来自于投资者层面，要允许投资者对不好的上市公司用脚投票，而不是限制投资者的交易行为。

像浑水基金这样的放空机构，发现上市公司的股价虚高与其基本面不符，放空该公司的股票使其股价与基本面回归，这是不是价值投资呢？我觉得这也是一种价值投资。

文章分享结束，美国股市不会赔吗和美国股市不会崩盘的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！